

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Татьяна. Часть 10: Знакомство с SW-рестораном

Сергей, несмотря на свою неотесанность, сейчас выглядел с этим букетом роз вполне презентабельно. И опять уже второй раз за сегодняшний день, и опять на моих глазах опять засосный поцелуй Татьяны. И при этом поцелуе теперь снова, вот, бля, теперь и Сергей расстёгивает на Татьяне обе пуговички. И опять Татьяна вновь оказывается тут же голой. И опять предварительно никто не спрашивает согласия или не согласия, ни у меня, ни у Татьяны.

— Ну, вот снова выебут не доходя до дому. — В очень игривом тоне рассмеялась Татьяна, принимая букет уже, будучи уже голой.

Я же лихорадочно стал оглядываться. А вдруг прохожие? Никого нету.

— Ильдар, ну я вижу, ты уже на стрёме — дашь знать, когда прохожие появятся. — Ну а ты, сука, принимай, пока у тебя муж на стрёме.

И с этими словами Сергея, именно Татьяна расположила на панели перед лобовым стеклом этот огромный букет роз. И тут до меня дошло — Татьяна это делает, что бы через лобовое стекло с дороги проезжающие мимо авто не видели, что она голая. Ну а открытая водительская дверь сама по себе так же ограничивает обзор.

Татьяна так искреннее мне улыбнулась и тут же развернулась к стоячему перед её лицом члену Сергея. И тут же в её ротик воткнулся член Сергея. Я тут же вспомнил, как в первый вечер знакомства с Татьяной сразу два члена один за другим заглатывала Татьяна вон в той беседке.

Сейчас же беседка виднелась ну в аккурат «на дальнем фоне» всё того же процесса — минета. Я наблюдал, как бойко член Сергей орудовал в ротике Татьяны. И через ротик Татьяны и член Сергея наблюдал, как выглядит беседка. Так рас-фокусируя свой взгляд с переднего фона — МИНЕТ, на дальний фон — БЕСЕДКА я вдруг увидел разом разные события.

Разновременные события.

Как только при засовывающем толчке члена, то лицо Татьяны-с-членом закрывали беседку — и я видел образ того как Татьяна во внутри беседке делает, минет двум тем парням. Как только при возвратном толчке минета беседка снова попадала в поле зрения, прямо под длинным членом Сергея, то мой мозг переводил свой взор на «передний фон», т. е. на сам минет Татьяны Сергею.

Так чередовались в моём мозгу разом «прошлое-с-настоящим». Но оба события — красочные и даже с восприятием запах того сюжета и отдельно другой запаха сегодняшнего сюжета. Вот даже и так!

Я глянул на окна. Да, действительно, практически все окна закрываются густой листвой деревьев. Когда Татьяну тогда в рот трахали два амбала — тогда так же многочисленные деревья эту беседку могли видеть только несколько окон: окна квартиры Татьяны, окно какой-то соседки и окна квартиры Сергея. Видимо только эти квартиры и могли бы осматривать как эту беседку, так и эту стоянку авто.

Я вдруг с изумлением увидел самого себя стоящим на балконе Сергея. Я так этому удивился, что тут же вспотел. Конечно, я испугался. Ведь теперь я сверху видел лишь только голову Татьяны (всё остальное её тело скрывала крыша авто) и всего пузатенького Сергея. Сергей, задрав голову кверху, мне помахивает рукой.

А второй своей рукой-клешнёй он управляет Татьяной. Он, схватив на затылке её волосы, насаживает её рот на свой член. Но, услышав шум проносившегося мимо грузовика, встрепенулся. И теперь рукой машет водителю грузовика. Вот он момент славы Сергея! Ну, позируй-позируй — пронеслось у меня в голове.

Вот это класс!!! Как же классно быть прямо тут у ротика моей любимой женщины, которая вот сейчас готова глотать сперму Сергея и одновременно ощущать себя как бы со стороны, то наблюдать это с балкона второго этажа, то наблюдать из беседки.

Я даже смог себе представить, как это выглядит из кабины, проносившейся мимо грузовиков. Отлично. А вот из кабины грузовиков всё выглядит совершенно «без воображения». Вот глубоко в кармане от дороги стоит машина, на панели лобового стекла просто находятся розы и конечно ничего не видно. И то, что кто-то там из мужчин стоит у водительского сиденья? Ну и что с того? Ведь обзор прикрыт открытой водительской дверью.

Э нет! Нет же! Во!!! Вот, к примеру, сейчас к мужику выставляется задница. Голая задница. Задница женщины?! Ну да в женщину же он сейчас вставляет свой член... ЧЛЕН!!! Член-в-пизду-в жопу-женщины?! А что такого? Ну не сыт же он сейчас во внутрь автомобиля... А что такого?!

Ну, ебёт мужик свою подружку, зато, что та-подруга полчаса назад чуть не разбила его автомобиль. Дело-то семейное... Ну и что из того, что на пассажирском переднем сиденье сидит ещё кто-то... Может она там и второй член в ротик берёт? Оба, значит её дрючат... Это значит не муж и жена? Ну, сколько бы он не гадал — он уже уехал. Уехал... Ну уехал же... Гадай не гадай, что он успел увидеть — уехал и забыл тут же...

Да и видел ли он это? Да и следующий водитель? Хрен с ними — пусть наслаждаются или случайным мигом, или собственным воображением... Чего только не померещится на дороге?! На быстротечном повороте дороги. Тут главное, чтобы никто из пешеходов случайно не шёл бы вдоль этой грузовой магистрали. А из окон огромного длиннющего дома вообще не видно ни чего толком из-за густых листьев огромного числа деревьев.

Сергей дрючил сильно, пиндюрил от души киску Татьяну. С огромной амплитудой втюхивал. Ну, совершенно не стесняясь меня и постоянно грубо ругаясь на саму Татьяну. Татьяна так ловко достала мой член, что я и ахнуть не успел. Татьяна, так и так не смогла бы захватить мой член, ведь Сергей шпилил её очень бойко. Так, что мой член она уже сосала как конфетку, едва успевая лизнуть мою головку при очередном толчке.

Мы дрючили Танюшу в два смычка!!! Он в неё спустил очень быстро. И прямо в этот же момент Татьяна перевела своё лицо с моего члена, прямо к моим губам. И стала меня зацеловывать.

А вот в такой позиции со стороны дороги видна уже не только жопа, в которую стоячий мужик вставил. Так уже через лобовую стекло, которую розы не закрывали, было видно же, как баба в засос целуется со вторым мужиком. Ну, пока первый в её киску спускает. А она, целуясь с одним и стоя раком, активно ему подмахивает.

Понимать, что Татьяна сейчас испытывает оргазм и ей наплевать на пролетающие мимо грузовики — это здорово! Если бы она сейчас со мной в засос не целовалось бы — то она, скорее всего, орала от своего оргазма.

— Эх, жалко, муж, что ты сейчас не видишь, что я не пизду, а жопу твоей жены спускал. Хотя нет, блядь развернись — дай мужу посмотреть, как из твоей сраки вытекает сперма. Татьяна как энерджайзер, с задором тут же с коленок, которыми опиралась на водительское сиденье,

вскочила на землю. Развернулась и снова коленками запрыгнула на водительское сиденье уже в позе раком. Выставила мне на обозрение свои отверстия: киску и анус.

— О!!! Как, проститутка твоя сосёт и чавкает. — Сергей был доволен как ёбарь-террорист. Но скорее всего его колбасило от счастья, что Татьяна ему подчиняется без раздумий, безоглядно, беспшабно. Скорее всего, у них была какая-то, давно установленная, игра Господин-Рабыня.

Ещё десять секунд тому назад я испытывал мощнейший засос губы-в-губы. Теперь вдруг представилась другая картинка: вытекающая сперма из анального отверстия моей женщины. При этом Татьяна своей рукой нашла мою руку, и решительно подвила мою руку к клитору, и неистовством затеребила моими пальчиками свой клитор.

Мне, на руку, с анального отверстия ручьём текла сперма Сергея. Я своими собственными пальчиками эту сперму стал загонять прямо вглубь киски Татьяны. Татьяну волновало только одно — продлить свой оргазм любой ценой. Пусть даже и ценой публичного позора.

Её пальцы были столь требовательны, и столь решительно она своими пальцами вдавливала мои пальчики в свой клитор, что меня в какой-то момент охватил ужас — ну не сошла ли с ума Татьяна. Хотя по картинке — трясущая в длительном оргазме задница женщины судить о разуме было как-то и неуместно... Хи-хи-хи...

Таким образом, я одной рукой теребил клитор Татьяны — удлиняя её оргазм, пока она вылизывает член Сергея. А другой рукой раздвигал Татьяне половые губки и вытекающую сперму пальчиками загонял. Больше всего меня поразило, то, что анус Татьяны вообще не закрывался. Я мог глубоко вовнутрь изучать стенки ануса. Я так увлёкся таким зрелищем, что поймал себя на мысли, что я пальчиками из глубины влагалища рассматриваю, как мои пальчики кольшут внутреннее пространство прямой кишки. Тут я не удержался: той рукой, которой теребил клитор — оторвав пальцы от клитора, и их засунул вглубь незакрывающийся прямой кишки. При этом разом пальчиками двух своих рук стал нащупывать свои пальцы через перегородку между влагалищем и попой.

Весь увазюкался в сперме Сергея, но с наслаждением занимался прощупыванием своих пальчиков через стенку. У Татьяны был бурный оргазм от моего двойного фистинга. И хорошо, что Сергей заткнул ей рот своим членом. А то сейчас бы разорвало Татьяну от собственный воплей.

Вот такое мы проделывали с Татьяной под окнами её дома. И так никто из прохожих ни разу и не появился вообще. Хотя если бы кто-то и появился бы, то вряд ли бы хоть, что-то было бы понятно со стороны. Я сам чудовищно пере-возбудился. А Татьяна все требовала, чтобы я не прекращал заниматься её дырочками.

— Так тебя на работе сегодня в жопу трахали?

— Конечно, конечно. Я всем в попочку даю. Но сейчас твои пальчики — самые лучшие...

Вот как-то так мы распалили нашу девочку. Нас остановил лишь только громкий гудок какого-то бензовоза. И это значит, что возможно сейчас на балкон выйдет всё та же вредная старушенция. И мы спешно стали закругляться в своих развратных действиях. Сергей поспешил вытереть свой член юбкой Татьяны. Татьяна вытерла юбкой всю свою промежность и дала мне юбку, что бы я так вытер свои руки. Быстренько запорхнула на себе блузку и обернула вокруг талии эту юбку.

— Ну откуда у тебя, Серёженька столько спермы? Вся юбка насквозь пропиталась.

— Да эта юбка у тебя ещё с работы вся мокрющая была. Для такой бляди плед нужен. Целый

плед. Вытирать-не-пере-вытирать от спермы нашу блядину. Вот помню, как тебе не разрешили вытираться... — но слова Сергея оборвались ударом в пот-дых. Татьяна только так и могла остановить его словоблудие...

Действительно, только мы на Татьяне застегнули эти огромные две пуговицы, как вышла на свой балкон старушенция. Но судя по всему — она ни чего так и не видела. Мы вежливо кивками с ней поздоровались. Забрали с багажника пакет с платьем и огромный букет роз. Правда одна роза сломалась. Тогда Татьяна оставила три розочки на передней панели авто, а остальные с собой забрала.

— Мы сегодня с мужем поедem в ресторан. Праздновать подписание контракта у меня на работе. Вот тут в пакете роскошное платье для ресторана.

Этот пакет она протянула к соседу. Мол-на-неси. Сергей неохотно взял пакет и заявил. Ни куда, бля, ты проститутка не поедешь — я планировал тебя трахать и трахать.

— Ну, Серёженька. Ты, что бедняжка никак не можешь насытиться сексом? Тебе я же всегда дам пока муж со мной — всегда — пожалуйста. Сегодня же палку в меня уже спустил. Сейчас съездим в ресторан — вернёмся и снова трахнешь. Ты же знаешь — муж ведь не против?!

— Против — не против. Я по тебя бляяяядь охуительного соскучился. Там ты в ресторане опять наебёшься и мне опять ничего не обломится, что я тебя, шлюху, не знаю, что ли?!

— Послушай секс-террорист — я разве от тебя бегаю, что ли. Смотри соседка заиграешься — скоро, как обычно сам у себя запираешься будешь, мол, заебала тебя жить по соседству с такой шлюхой, от которой муж куда угодно в командировки сматывается...

Ну, как-то так. Вперемешку с хохотом и взаимным заигрыванием и ласканием друг друга мы в обнимку с Татьяной, по середочки, обогнули наш дом. Зашли в наш подъезд. Я откровенно думал, что сосед, раз уже успел трахнуть Татьяну, то тихо-мирно удалится в свою квартиру. Но оказалась это и не так.

Он мне, повелевающим жестом, показал на две пуговички. Я специально на его плечи повесил и юбку, и блузку — мол, проваливай с одеждой Татьяны к себе домой. Но будучи уже голой Татьяна начала искать ключи от квартиры в сумочке. Открыла квартиру, и сосед буквально ввалился к ним, обхватив Татьяну ниже талии. А потом поднял её на руки и внёс в квартиру на руках.

— Мне нельзя уже столько трахаться сегодня. Надо помыться, накраситься ещё.

— Вот со мной в ванной помоешься.

И тут же заперся с ней в ванной. Что происходит? Я расслабленно погрузился в кресло.

— Ах, Татьяна-Танька-Танечка, — на распев игриво запел сосед — ну в общем сука-сученька-шалава сейчас внутре-маточно прочистим тебя, проституточка моя. Послышались шлепки и почти тут же следом чавкающие звуки засосным поцелуев.

— Ты так всю мою сиську засоёёё-ё-ёшь...

— Ну, давай, ножку раздвигай...

— Вот возбудишь и пожалешь — парировала Татьяна, чуть остынь, а я пока голову шампунью-у-ля-лю натру... Ой-ой-ой...

— Что не так? Не туда воткнул?

— Да ты так шпаришь, как раз-озверевший, что я шампунем по голове своей попасть не могу, вот в глаз и попало.

— Ну, когда вставляет настоящий мужик, девушке глазки лучше закрывать.

Какое-то время они там пыхтели-и-стонали. Наконец, дверь открылась, точнее кто-то дверь

случайно ногой толкнул. Татьяна сидела на стиральной машинке с закинутыми на плечи Сергея своими ногами.

Она так искренно нежно-с-любовью по спине Сергея водила ручками; лаская его лохматую спину. Видимо Татьяна, искренно наслаждалась тем, что прямо сейчас в неё спускает Сергей. Она вроде, как и смотрела в мою сторону, но взгляд у неё был куда-то мимо меня.

— Танюха, ну не можешь ты без зрителей. Ну если не всем, то хотя бы мужу себя при ебли показать.

При этих словах её отрешённый взгляд наконец-то сфокусировался на моём взгляде и в тоже мгновение Татьяну разразил оргазм.

— Да! Да-да!!! Да-да-да!!! Я же всё ради мужа. — а сама при этом убрала руки со спины Сергея схватила одну его руку и вонзила всю его ладонью в свою сиську.

— Как я люблю тебя, проститутку, шлю-ю-ху-у. Всем своим хуе-е-ем, Бляяя...

Видимо Татьяна стала выдаивать член Сергея своими влагалищными мышцами.

— Всё, давай муж-шлюхи — твоя теперь очередь — при этом он лишь вынул свой болт из Татьяны, но своей залупой всё так же продолжал водить по половым губкам и клитору Татьяны. Пару раз, снова углубляя залупу во влагалище и тут же высывая головку своего члена наружу.

— Ну, что ты делаешь. Ты опять из меня блядь делаешь. А я леди, мне с мужем пора в культурное заведение. — Но при этом сама-себе наяривает клитор. А сама ручкой направляет головку его члена снова вовнутрь своего влагалища. Ну, ни сколечко не волнуясь тем, что хуй уже потерял эрекцию; да и из пизды брызжут потоки спермы.

Сергей буквально перебросил со своих плеч ноги Татьяны на моё плечо. Но Татьяна вдруг очнулась и выдала: «нет, только после свадьбы» и скинула ногу с моего плеча. И следом: «Ильдарчик — ты ещё не одет? Нам же через пять минут выходить в театр».

Мы все втроём так заливаемся смехом. Казалось, что всё; ну просто любые мелочи вызывают смех и радость. Это очень прикольно: Сергей, который стоит рядом, голый и довольный; Татьяна, которая уже стоит под душем на полусогнутых ногах, такая же счастливая от оргазмов. Татьяна смывает с себя шампунь, который она видимо на голову нанесла уже давно. Тут и я, который тут же трёт мочалкой спинку Татьяны. Господи! Татьяны, которую вот только, что при мне выебал мужик. Ну а этот мужик, Сергей, со смехом, комментирует всё происходящее зло, цинично и с матом. Но от матерщины, Сергея со смеху так же заливается, и Татьяна, и я тоже.

Татьяна всё делала так быстро, что я вдруг себя почувствовал черепахой, перед которым как в калейдоскопе проносится туда-сюда голая Татьяна. Вот она пронеслась ещё раз к нам, что бы слева от её трусиков, а Сергей справа завязал бантики на её сверх-мини-трусиках.

Потом снова убежала-прибежала — что бы мы завязали такой же бантик на лифчике.

Причём завязочка не сзади, а спереди — между сисек. Всю эту стремительную беготню перед нами Татьяна делала с непременным касанием члена Сергея, то ручками, то даже и губками. Пока Сергей писал в унитаз, вдруг вновь убежала-прибежала мурлыкающая Татьяна, что бы мы на этом Итальянском платье обрезаем пару пуговиц снизу и пару пуговиц сверху.

Получился столь внушительный разрез, который ну если урезать ещё пуговичку снизу, то уже будут видны трусики. Сергей уже потянулся срезать и эту пуговичку. Но Татьяна сказала: «да ты, что Серёженька — всё увидят твою сперму, вытекающую из меня. Я же ведь не стала ждать, когда всё влагалище промою. Видишь, торопимся, а из меня всё ещё вытекают твои

труды.»

На что Сергей взял, да и отрезал пуговичку сверху — ну теперь отчётливо стал, виден не просто лифчик, а то, что лифчик имеет завязочку именно спереди. Эту завязочку он вывернула поверх плаття.

— Вот так должна выглядеть настоящая леди-бляди.

— Ну, благодаря тебе это уже скорее бляди-леди. А потом будешь жаловаться, что твою соседку насилует всякий встречный.

— Ну, я то жаловаться не буду — это пусть муж жалуется.

В момент Татьяна оказалась одетой и боевой раскраске. А вот Сергей как стоял голый, так голым и оставался.

— Всё, бля, сейчас голым так и пойдёшь к себе, что ты хоть раз почувствовал, что я испытываю, когда голой к тебе и от тебя всегда бегаю.

— А поцеловать — вдруг выдал Сергей.

Тут же Татьяна упала на коленки и буквально по самые яйца втянула в себя не-эректированный член Сергея. Причём Сергей вот-вот стряхнул последние капельки мочи, так, как только, что закончил ссать в унитаз.

— Ну, всё! Быстро одевайся и пошли.

— Ну, на брудершафт!!!

И вдруг Татьяна буквально вцепилась в засос со мной.

— Ну, вот пока целуетесь, семейка извращенцев, я и оденусь.

Я предпочёл ни на что тут не обижаться, потому, как ещё 20 секунд назад сам же хохотал от последней остроты Сергея. Напротив, вдруг испытал такое мощнейшее возбуждение особенно от слов, которые мне на ушко прошептала тут же Татьяна: «ты только не шокируйся сильно в театре ничем, пожалуйста». Ну и сказано это было таким тоном, что можно было подумать, что за последнее полчаса она вообще меня тут ничем, бля, и не шокировала?

От такой просьбы Татьяны меня чуть не прорвало: «А что там будет и ещё круче»? Но я точно помню, что я лишь только подумал, но вдруг на ушко услышал.

— Ну, главное, чтобы тебе в театре всё понравилось...

— В театре или в ресторане?

— Ой, в ресторане, оговорилась. Но так как там картины Юльки и прочих шлюх продаются, то можно сказать, что и в музее тогда... Мои сыновья туда частенько свои работы с нарисованными шлюхами сплавляют...

И мы буквально побежали из квартиры, попросив соседа буквально на ходу до-одевать свою рубашку в коридоре. Та ещё сценка. Татьяна поправляет чулок и одновременно закрывает входную дверь. Муж стоит рядом и держит её дамскую сумочку, а любовник на ходу пытается одеть рубашку и при этом открытая ширинка брюк красноречиво показывает лохматый лобок соседа.

— Проститутка, да я у тебя же трусы забыл.

— Некогда, завтра заберёшь, нам с мужем пора уже ресторан.

При этом и сверху спускались по лестнице и наверх поднимались люди. Я кинул взгляд на Татьяну и о ужас: тот, кто поднимался снизу, то ему отлично было видно, что трусики хорошо видны и видно было как красуется тату на лобке.

А вот тот, кто спускается сверху — тому так же хорошо было видно, как через тонюсенькую ткань лифчика выставляются толстые мясистые сосочки Татьяны. Ну и, разумеется, и те, и

другие слышали и эту перебранку реплик.

— Ну что застыл — отдашь мне мою сумочку или так и понесёшь её за меня. При этом Татьяна и не думала брать от меня сумочку просто взяла меня же под ручку и не оборачиваясь мы побежали спускаться по лестнице.

— Во блядь недоёбанная — вслед доносились ругательства соседа

— Ну тебе же сказали завтра — до-ёбешь эту блядь. — кто-то из случайных свидетелей высказался. И тут же — дружный хохот.

При этом мы с Татьяной шли на опережение тех, кто спускался.

— Танюшенька — с выздоровлением.

— Спасибо. — и чмокнула прямо в губки неизвестного мне парня. Я успел периферийным взглядом уловить, что Татьяна своей свободной ручкой зажала его ягодицу через джинсы и добавила — ты хороший мальчик, пока-пока...

Уже сидя в машине, Татьяна сказала, что, мол, хочу сегодня выпить. Давай до ресторана и так дойдём. Действительно сегодня очень важный день. У меня, мол, стоял вопрос так: либо я делаю этот контракт и в знак того, что мой траур тоже закончился, сбрываю свой заросший лобок. И тогда новый босс оставляет мой прежний контракт в силе и всё же продолжает, платит мне, как платил предыдущий босс огромные гонорары.

Или же нынешний босс просто делает из меня собственную шлюху (так чисто для себя и друзей) и в раз в 10—20 уменьшает уровень моих нынешних заработков. Как видишь, я и лобок побрила и всё же и контракт подписали. И прежнюю зарплату для себя сохранила! Так, что моё прежнее стремление «после смерти Алика уйти в монастырь» — отменили. Я снова полюбила жизнь и всё благодарю такому прекрасному моему лучшему мужчине. Ты у меня такой понимающий, что я искреннее хочу тебя отблагодарить.

О средствах не волнуйся — я всё сделаю так, чтобы мы с тобой вообще ничего не заплатили. Для этого просто доверься мне. Я тебя буду постоянно переспрашивать. Ну, в плане того — на этом остановимся рубежи или ты позволишь чуть-чуть и дальше раздвинуть границы дозволенного.

Всё это она проговорила пока мы сидели в машине. Причём мы сидели на заднем сиденье. И при этом совершенно искреннее ласкали друг друга и столь же искреннее целовались. Ну как будто в первый раз; ну как будто при самой первой встречи.

И лишь, только когда на балконе появился сосед и что-то нам жестикулировал, то мы наконец-то взяли три розы, что лежали на передней панели авто. Закрыли машину, и пошли пешком, крепко-крепко обнявшись.

Да уж!!! Знакомое для всего нашего города место ресторан «Де-Бош». С виду ресторан как ресторан. Только для очень продвинутой публики. Вход — бабло. Каждый вечер дискотеки с кордебалетом. Бывал я как-то тут, смотрел и стриптиз.

Мы с Татьяной прошлись насквозь через весь огромный зал. трусики и сняла и оттуда мазок тоже. И тут же Татьяна усадила и меня для того, чтобы уколоть на анализ крови. Мазок в рот. И вообще не спрашивая у меня, дала жестом Татьяне команду достать мой член из ширинки. Мазок был взят и с залупы. — Всё. Приятного отдыха в нашем ресторане. — сказала с роскошной улыбкой мед-сестричка и игриво вздохнула, поправив снизу свои буфера. Левая сиська при этом буквально вывалилась из лифчика.

— Лариска, ну что ты парня моего смущаешь.

— Да пусть привыкает, твой симпяточный птенчик. Затрахала ты его подруга. Видишь у него

на меня даже и не встал?!?!

— Ну, если встанет — так не остановишь. Ой и топчет он! Лучше всех! Просто я для моего нового мужа лучше всех. Так, что Лиска-Лариска не обижайся — он у меня верный!

И тут же вывела меня опять в этот неизвестный для меня зал в ресторане «Де-Бош».

В момент я осознал, что в данном зале этого ресторана публика оказалась совсем не молодёжная. Точнее так — тут была разновозрастная публика. Официантки были исключительно сексуально разодеты. И каждая из них была именно с большим бюстом.

Первым же делом швейцар тут же меня зачем-то заверил: «Ни каких силиконовых грудей. Строго только натуральные грудки. Сюда попадают к ним на работу только самые красивейшие девочки». А между тем я даже и не думал его спрашивать.

К нам в момент подлетел седоволосый мужчина, который аж припал на одно колено в поцелуи ручки Татьяны. И тут же мне пожал руку.

Его поведение было столь деликатное и в тоже время столь размеренное, что я почувствовал себя тут сразу же «как-в-своей-тарелке». Возможно ещё и потому, что этот седоволосый человек повёл себя так, как будто он точно такой же аспират и тоже человек из мира науки и мира интеллигенции, как и я.

Видимо он умел находить подход решительно к любому человеку и при этом очень ненавязчиво и без панибратства. С первых же слов я искреннее почувствовал, что тысячу лет с ним знаком. Хотя бы потому, что он сразу в общении со мной вставил пару общепринятых армянских слов. Как будто он очень любит Армению.

Разумеется, до меня потом допёрло, что это просто такой дружелюбный стиль «молниеносно подстроится под клиента». Но как бы там не было — было очень приятно — особенно после общения с борзым соседом-Сергеем.

Я отлично понимал, что в реальности он обращается не ко мне, а именно к Татьяне с вопросами или с теми или иными фразами. При этом он очень дипломатично это делал. Потому как по формальным признакам любому со стороны показалось бы, что он обращается именно ко мне. Да и Татьяна так же делала вид, что вообще ничего не отвечает, а лишь слушает беседу двух мужчин. Хотя на самом деле она лишь умело мне давала знать, что было бы правильным в ответах или в поддержании темы разговора.

А разговор весь заключался в том, что радушный хозяин данного SW-ресторана дружески показывал свои владения, попутно знакомя меня со всеми возможностями его заведения.

Если убрать всю эту дипломатию в сторону, то посуди, общение было примерно такое:

— Я был убеждён, что Татьяна как верная супруга придёт к нам в гости именно с своим постоянным настоящим понимающим мужчиной. И искренне рад Вашему замечательнейшему выбору. Будьте здесь как дома. Насколько я могу почувствовать решительность Ильдара, то возможно замахнёмся сразу на чётные номера-для-жаждущих-многого-в-нашей-срАмной-ой-пардон-скрОмной-жизни или же благоразумно пока камерно уединимся в нечётных номерах-гнёздышках.

— Ну, решительности моему избраннику и не занимать! — как подсказку вставила свои «пять копеек» Татьяна.

Мне оставалось лишь только уловить правильную линию поведения и не моргнув и глазом я решительно заявил.

— Ну, конечно, чётный номер — в самый раз.

— Ильдар! Вот именно таким человеком, который во всем понимает страсть своей



возлюбленной Татьяны я Вас себе и представлял. Ильдар, насколько важно сегодня вашей Танюшеньке сегодня расслабиться и отпраздновать заслуги последних дел? Замахнёмся сразу на два, нет на три зелёных захода?

— Замахнуться? Да как пойдёт. Мы же ведь и с одним зелёным заходом можем всё своё посещения оплатить же. Первый раз тут, в SW-ресторане, мой суженный. Для начала, ну для начала — может скромненько!

Ну и что тут улавливать? Я буквально вынужден был продолжить ответ Татьяны: «Давайте замахнёмся на разочек для начала»

— Ильдар, всё можно уловить и всё можно понять и при первом же знакомстве. Сперва первое и разочек-красиво. Надо будет — всё к вашим услугам будет и-второе-и-компот-на-третье. Ладно-ладушки раз-разочек, то по-любому красочно получится.

При этом он меня так тепло и по-отечески обнял. Конечно, я, будучи 23-летнем воспринимал этого седого ловеласа как своего рода

ПРОВОДНИКА-в-мир-скрытых-возможностей-и-удовольствий. Потому как именно в этот момент вдруг дискотечная круговерть на центральной площадке сменилась зелёным прожектором, который успел поиграть вокруг нас. Это зелёный прожектор выхватывал нас из толпы, когда меня по-отечески обнял шеф SW-ресторана.

Но Татьяна буквально силком вырвала меня из объятий обаятельного директора и как только мы слились с ней, как танцующая пара, зелёный прожектор сопровождал нас из общей толпы. Забойная ненавязчивая музыка стала вдруг очень ритмичной, с усиливающим ритмом и с чуток похабным содержанием. Это заводило всех присутствующих.

Я поддался всеобщему наслаждению счастья. Хотелось оставаться на танц-поле. Видимо благодаря прожектору, который демонстративно нас выхватывал на танц-поле, хотел блеснуть своей страстью. Видимо нечто, подобное испытывала и Татьяна. Я как никогда чувствовал её сексуальное тело в своих объятиях. Казалась и музыка, и ритм всё усиливали и усиливали и страсть, и взаимное влечение.

Мне совершенно искренне казалось уместными, что бы моя пусть и совсем не молодая подруга пылала молодостью и сексуальным магнетизмом. Ну откуда вдруг взялась раскованностью! Кураж! Да и еще, какой кураж! Тот самый, который всегда была у меня на студенческих дискотеках. В момент мне стало плевать на весь мир. Мы слились с Татьяной в страстном поцелуе.

О Боже! Я демонстративно сам расстегнул ту самую пуговичку, которую запретил срезать соседу Серёже. Вспомнилась сцена на одной из студенческих дискотек. Тогда кто-то из моих друзей на первом танце познакомился с незнакомой девушкой в мини юбке; а уже на втором танце лишь чуть-чуть приподнял её мини юбку и не просто залез в её трусики, но и стянул в танце её трусики до колен. Это видели абсолютно все. Ведь у них был тогда в этом танце и знакомство, и первый поцелуй, и публичное обнажение.

А с чего это вдруг я вспомнил об этом? Да точно прямо перед мои глазами кто-то из рядом танцующих, совсем рядом с нами, засовывает руку в трусики своей девушки. Просто их не выхватывает луч прожектора и потому не каждый это и заметит. Но я уже вошёл в раж, который испытывал на студенческих дискотеках.

Вспомнились глаза той девушки из студенческой дискотеки — она точно в том поцелуе испытывала оргазм от публичного фистинга. Сравнил и обомлел — да-да-да именно такое же

томление в глазах моей нынешней подруги, которая прямо сейчас танцует со мной. И если я повторю подвиг своего студенческого друга, то я, наверное, так же осчастливорю и Татьяну.

Что тут сработало? Одному богу известно... Ну я же уже расстегнул пуговичку на юбке, ну я же сам оголяю свою Танюшу, а у неё глазки становятся лишь счастливей и счастливей. Ну, где границы дозволенного? Ищем эти границы. Вот я и ищу. Пальчики уже глубоко в киске. А глазки становились всё более счастливей. И никакого сопротивления. Касалось, что я всё делаю правильно.

Что происходит?! Ведь нас конференсье объявляет «зелёной-молодой-парой-нашего-сегодняшнего-вечера». Что-то он там быстро и с юмором проговаривал о наших первых робких шагах и поступках. С юморным цинизмом от конференсье несло шуточки что, мол, все присутствующие в этом зале рады будут «понять-и-простить бесшабашность молодожёнов». Проектор, под аплодисменты, нас сопровождал до нашего гнёздышка №6. Вдруг прямо на входе гнёздышка №6 зелёным цветом засветилась вывеска: «Ильдар и Татьяна». Эту вывеску сопровождал и импровизированный из люминесцентных разноцветных огней «САЛЮТ». Вот так помпезно и в танце, и в кураже, и фуроре мы нырнули в наше гнёздышко. Кайф! Нас внесло через открывающиеся в обе стороны створки самозакрывающихся ворот, типа того как в кабаках «дикого запада».

Я первым делом подумал, что Татьяна даст мне затрещину за публичное оголение её перед публикой. Но она, как это ни странно, святилась благодарностью. Как бы угадывая мою тревожную мысль, она опять внезапно для меня произнесла встречную мысль, но уже вслух: «Ну, вот. Говорил же тебе Серёжа, что эта пуговичка лишняя, старших слушаться надо. Теперь любимый расслабляйся и попробуй доверять своим собственным инстинктам — чувствуешь, что ещё, что-то лишнее на мне и на себе — не тревожься — снимай с себя и с меня без спросу, в этом ресторане такие стремления сами рождаются и сразу воплощаются.»

У меня в момент сложилось ощущение, что я обкурился — это мне говорит женщина!?! О Боже! Я же в юности только лишь мог бы и мечтать, что когда-либо попаду в такую сказку. Мы с Татьяной буквально рухнули на мягкие диванчики. Казалось наше взаимное влечение друг-к-другу неистошимо!

При этом директор SW-ресторана так и остался стоять, но прямо напротив полу-раздвинутых ножек Татьяны. На пониженном столике было уже заранее отсортировано. Красовались разнообразные салаты и закуски на огромных тарелках. Сам столик был отсортирован на двух человек.

— Всё, прекрасные гости — отдыхайте, расслабляйтесь через минутку-другую минут зайдёт официантке принять заказ. Выбирайте пока по меню.

— Ой-ой-ой — выбирайте... ну не усложняй всё своими меню-тебю. Просто пусть принесут то, что сегодня у тебя праздничное — чуть раздвигая ножки, и далее молвила Татьяна.

Директор ресторан тут же подал жестом ближайшему своему сотруднику, что бы пришла официантка сейчас же. А сам, припав к ножкам Татьяны, но, так и не прикоснувшись к ним, продолжал всё же общаться именно со мной.

— Ильдар! Официанток с консумацией на полный контакт?

Я тупо уставился на Татьяну. Ну просто откровенно не понял, что за вопрос.

— Ну, вот видишь, какой ты бестактный. Ну для начала мы так думает только визуальная консумация требуется от официанток.

Почти тут же к нам вплыла официантка обворожительнейшей красоты.

— О! Виктор Васильевич и Вы тут. Я зайду за заказом попозже, не буду мешать Вашей беседе.

— Да-нет я готов тебе передать волю клиентов — наши фирменные блюда от шеф-повара. Но почему ты сразу же, как положено при консумации, не принимаешь заказ? Растерялась, что я тут?

В глазах девушке вдруг появился ужас.

— Как же так — я же просто официантка. Я тут третий день у Вас работаю и первый раз слышу, что бы меня привлекли к этой консумации. К тому же мой дядя работает на кухне. Он же, когда меня сюда приводил на работу, обговаривал, что я лишь только официантка. И только лишь официантка.

— Надо будет поговорить с твоим дядей. Я уверен, что он мне даст право первой брачной ночи с его невинной племянницей.

Мне же Татьяна на ушко прошептала. Ты как мужчина и гость ресторана попроси, что бы консумацию начинал именно эта девушка.

— А что такое консумация? — я задал вопрос. А общем-то и не ожидал никакого ответа вообще. Ну, так как был поглощён созерцанием исключительной красоты молодой девушки, с пышущими сексуальной привлекательностью — огромными сиськами.

— Потом объясню, хотя вот прямо сейчас же уведешь, если поторопишься.

Меня как током прошибло, что вот прямо сейчас уйдёт такое небесное создание и из меня буквально вырвалось.

— Остановитесь — настаиваю — Вы начинайте нас обслуживать с консумацией.

— Вот выйдешь! Клиент всегда прав. Ну а я с удовольствием посмотрю, какая у нас тут племяннице у нашего шеф-повара. Не волнуйся детка — твой дядя будет доволен. Как красиво пойдёшь в плаванье, так и назовётся твой корабль. Приступай.

Ужас в глазах девушки лишь только усилился, но она как кролик перед удавом довольно ритмично вдруг совершенно неожиданно для меня стала раздеваться. С каким-то достоинством, но и в тоже время с детской непосредственностью. Я вообще от неожиданности вспотел.

Девушка уже через полминутки была полностью голой, в чулочках в сеточку и на шпильках. Прямо передо мной находились мини-юбочка, топик-лифчик и трусики. Всего-то только три сверхлёгких предмета. Девушка уже голенькой села мне на колени и даже обхватила меня ручками вокруг шеи.

«Ну-ка покрасуйся для папочки. « — Ну или что-то типа этого слышалась где-то со стороны, ни не понятно откуда. Просто я был ОГЛУШЁН всем происходящим. Я что-то слышал. Но что именно? Весь я полностью я ушёл и в созерцание молодой голой роскошной девушки.

Помнится, вдруг мне показалась очень странным — я практически не чувствовал её тело на своих коленках. И было крайне-крайне стыдно. Ведь мой член, через штаны, буквально втыкался в аккурат в её киску и анус. А оказывается, что девушка у нас принимает заказ на напитки — прямо вот так — сидя на моих коленках.

— Солнышко, наши гости Ильдар и Танечка заказывали бесконтактную консумацию. Так, что и не освобождай из штанов ни чего ЦЕН-НОГО-ОГО-ГО. Если же он не выдержит и сам с себя штаны снимать будет, до будем считать это изнасилованием.

Судя по всему, и Татьяна и шеф ресторана, ну просто угорали со смеху над всем моим поведением и так же и над очень застенчивым и робким смущённым поведением

красавицы-племянницы шеф-повара.

— Только не говорите моему жениху, что меня кто-то голой видел. Я никогда в жизни не раздевалась перед мужчинами. — что-то типа такого запричитала божественная красавица

— Да, давно так не наслаждалось двумя невинными созданиями. У них всё в первый раз. Они так и влюбятся друг-в-друга. Что мне тогда без мужа из Вашего ресторана уходить?

— Не волнуйся — сегодня для Вас, как для невинной пары, я буду менять весь вечер официанток. И каждая будет при Вас только голой.

Шеф ресторана, проговаривая эту фразу, щелкал пальцами перед моими глазами. Но видимо ему не удавалось вывести меня из ступора. Я утонул в происходящем ДЕЙСТВЕ. У меня разом обострились все органы чувств. И зрение, и слух, и запахи. Я был и ослеплён и оглушён разом. Руками я ощупывал тело девушки, видимо аж со слюною на губах...

— Ой-ой меняй эту уже быстрее, а то мой Ильдарчик поджарился от первой же красавицы.

Но я буквально вцепился в девушку. Я искреннее, всей душой, ну никак не хотел с ней расставаться. Но заказ, наконец-то был принят. И Татьяна, которая в игривой манере пыталась вклиниться между мною и сидящей на моих коленках голой девушки-с-блокнотом-и-о-Боже-с-огромными-сиськами.

Я же так откровенно запросто баловался её сиськами. Потому как с левой сиськи в очень игривой манере шеф ресторана стал выдаивать молоко. И так непринуждённо с детской непосредственностью привлёк меня к этому же занятию уже с правой сиськой.

При этом он так же с азартом говорил, что ну уж нет, в такую девушку именно он лично должен первым впендюрить; а уж потом клиентам отдавать. Казалось, что он вот-вот побежит к своему шеф-повару договориться о том, что его племянница теперь уже устроена тут и не просто официанткой работать. И что, мол, девушка с такой пиздой и такими сиськами куда больше зарабатывать может.

Девушка при этом столь искренне стеснялась, но всё равно послушно раздвигала ложки при малейшем прикосновении к её телу. Сперва и шеф ресторана во влагалище засунул пальчики, а потом, следом, и я так же это проделал. А саму же девушку при этом мы попросили позировать и ласкать саму себя.

От перевозбуждения мне казалась, я вот-вот взорвусь. Вот настолько соблазнительно выглядела девушка, которая впервые в своей жизни разделась догола перед несколькими мужчинами. — Ну, что ты прямо на первой же так увлекаешься? У тебя таких, голых, в твоих руках, сегодня с десяток будут.

И при этом Татьяна обоими ручками приподняла одну из сисек, надавила и прямо мне в глаза брызнула молоком. Я от неожиданности тут же вышел из шока. Схватился в той же манере хватки за другую сиську и в ответ выстрелил молоком так же прямо в глаз Татьяне.

— Ах так, получай фашист гранату. — Татьяна стала, увлечённо и прицельно, целится в ответ мне на лицо. Ну а я соответственно на неё.

Девушка, как ребёнок покраснела, но ни куда с моих коленок так и не двинулась. Безропотно позволяя, делась с собой всё, что угодно. «А вот интересно — ей совсем не больно, что мы разом с обеих её сисек молоко выдаиваем?» — и следом мысль «ебать или жалеть — вот в чём вопрос?» — кажется хоть я стал приходить в себя раз уж хоть какие-то мысли в голове стали зарождаться после ШОКа.

— Илька, от девушки какой предмет выберешь — трусика, топик или юбку.

— Трусика.

— Ну а за мной выбор в этом предмете она уйдёт или этот предмет она оставит. Я выбираю — пусть — оставляет.

С этими словами она трусиками девушки вытерла и пот мой и молоко с моего лба и шеи. А девушка столь искреннее с обожанием на меня глянула?!?! В последний раз, поцеловав меня в губки, в десять секунд накинула на себя лифчик и мини-юбку. Отправила мне воздушный поцелуй. Удалилась с ГОЛОЙ писью! Я аж присвистнул. Ведь там люди! И, конечно же, кто-то и увидит её в таком свертоткровенном виде!!! Ну, ведь кто-то и увидит, что на ней нету трусиков!

— Ну ни фигу себе неопытная, да тут похоже её дядя, в домашних условиях, многократно дрессировал её как нужно себя вести с клиентами. — вырвалось у шефа-ресторана. Даже он вспотел. — Всё-всё-всё не буду Вам мешать отдыхать. Расслабляйтесь. Я откровенно сильно хочу договориться с шеф-поваром, что я первым в племянницу его должен спустить. Всё я побежал.

В какой-то момент он стал похож на петуха, который решил, во что бы то ни стало трахнуть самую красивую курицу своего курятника.

Тут я огляделся. Так, как и справа и слева располагались зеркала, то я всё время пытался понять, на сколько огромно ли и малое тут пространство и совершенно не заглядывал за своего рода бордюры в тыловой части нашего гнёздышка. А там, за бордюром, вдруг моему взору представился целый шатёр-сексодром. Огромнейшая кровать. Ну так примерно сразу же человек 5—8 там бы запросто разместились бы.

Татьяна, с удовольствием наблюдая за мной, мне же показывала, как и где расположена дверца-распашонка. Ну, почти точно такая же дверца распашонка, как и открывающая-и-закрывающая вход в наше гнёздышко.

У меня невольно вкралось любопытство — а что если разом открыть и входную дверцу, и дверцу к секса-дрому? И что именно будет видно со стороны самого танц-пола, на котором веселится люди? Я лишь только об этом подумал, как к нам впорхнула и ещё одна девушка с подносом.

На девушке так же были три предмета: топик со встроенным лифчиком, мини юбка и трусики-на шнуровке. Но на этот раз шнуровка топики такая, что одним движением — потянуть верёвочку — оголяла грудь девушки. Так же одним движением «потянуть на себя — и юбка падает на пол». И так же одним движением верёвочки на себя и вот материя трусиков так же на полу.

Но только все три движения делал лично я сам. И только после этого девушка принялась голой раскладывать по тарелкам кипящее блюдо. Я пытался уловить все её движения. Уже и забыл, что вот только что обсуждали с Татьяной, какую часть сексодрома будет видно, если обе створки открывать одновременно.

Татьяна терпеливо смотрела, как я наслаждаюсь голым телом официантки. И мне на ушко прошептала: «сейчас актриса-Погорелова-варьете закончить тут ляжками вращать, то предложи ей подержать входную дверь широко-открытой, а я подержу открытой внутреннюю дверцу. Сам прыгай на сексодром и от кровати осматривай, какую же часть танц-пола видишь с сексодрома.»

Я даже и представить не мог, как дружелюбно ко мне сейчас относится Татьяна. Или же она из мести, что я глазею на голых баб хочет выставить данную вторую очень грудастую и совершенно голую девушку перед всеми на танц-поле? Что происходит? Но идею Татьяны тут

же поддержал.

Как только девушка распрямилась после сортировки и зачем-то ангельским голоском произнесла: «я во время вашей трапезы могу быть, где угодно, хоть рядом, хоть в удалении, хоть на коленках, хоть под столом — как прикажите»

— Ну, мой муж, конечно, скажет — на коленках к нему. Ну а я велю — под столом. Но слово замужем.

— А давайте сперва посмотрим — как с танц-пола будет виден сексодром?

Девушка так естественно захлопала в ладоши, как будто только что ей предложили поиграть в какую-то интересную для неё детскую игру. Она так естественно, запросто меня обняла руками за плечи, что и я в ответ так же запросто за талию обнял её юное тело. Я просто ну нутром чувствовал, что Татьяна ни как меня не ревнует и это обалденно мощно придавала мне силу духа. Хотя от всего происходящего и от новых прикосновений к новой голой девушке я тут же опять вспотел.

— Пойдём, милый, я подержу эту дверцу, а ты беги на сексодром. Подержу. И тут же к тебе впорхну, что бы все любовались, как мы с тобой тут кувыркаемся. — Она так по-азорски открывала дверцу?! Выгнулась, так, чтобы сиськи отвисли вниз и ноги были при этом широко расставлены. Ну как проститутка в ожидании как ей стоя сейчас вставят. Умереть не встать!!!

— Вот именно в такой позе — иди и входную дверцу подержи. — Властно указала Татьяна.

Я никак не мог поверить, что девушка совершенно запросто и без колебаний тут же выдвинулась к внешней двери. И будучи абсолютно голой, предстала перед честной публикой. У меня от неожиданности аж челюсть отвисла. Ведь она выгнула спинку точно так же, а это значит, что вся публика не могла не заметить и то, что девушка голая и то, как она сложена. И то, как болтаются на виду её огромные сиськи. Татьяна же, как ни в чём не бывало, практически с той же наигранностью выгнулась и ещё больше...

— Вот смотрите, смотрите! Гнёздышко №6 роскошно представляет нашему вниманию первую претендентку сегодняшнего вечера. Эльвирочка — улыбнись! Деточка ты нам хочешь показать, что вот-вот ну прямо скоро-скоро тебя, наша самочка, оплодотворят на роскошной секс-площадке гнёздышка №6!!!

Что-то там и ещё говорил конферансье, под аплодисменты танцующих людей. А я наблюдал из глубин сексо-дромной площадки, в объятиях многочисленных подушек как же здесь хочется выебать и Татьяну и это голую, смелую официанточку.

Татьяне надоело позировать; и девушки позакрывали дверцы.

— Ну, что? Мне на коленочки или под стол? Ну, совершенно непосредственно запела Эльвирочка.

Я жестом Татьяне показал — мол, на коленочки. Татьяна махнула рукой, мол, как тебе будет угодно, и мы принялись за яства. Сидела она, конечно, на коленках. Потому как Эльвира умудрялась поддерживать беседу. Да! Именно та самая беседа (см. рассказ:»Татьяна. 9-ая часть. «. Беседа о её рабочих воспоминаний. О её сегодняшнем рабочем дне; как её сегодня трахали на её работе.)

И Татьяну совершенно не смущало и то, что я ни сколько занимался трапезой, сколько занимался тем, что увлекался обнимашками с голой девицей, и даже целовашками. А потом и даже полным фистингом. То Эльвира выступала как «подопытный кролик», то и сама Татьяна, что бы натуралистично оживлять её рассказ.

Мы походу обжорства, разумеется, то там, то сяк из-мазюкались. И было прикольно, с каким

жестким указанием Татьяна велела мне вытирать свои жирные руки об волосы нашей голой собеседницы.

Мой отказ так поступать вызвал лишь ухмылку у Татьяны, после чего она демонстративно вытерла жирные руки свои не только об волосы девушки, но и об её сиськи и скомандовала — давай Эльвира покажи удобства нашего гнёздышка.

Эльвира так обворожительно улыбалась, пока Татьяна обтирала об её тело своим жирные ручки, что тут до меня дошло — это Эльвире такое обращение к себе доставляет совершенно не поддельное удовольствие. Ну, хотя бы потому, что при каждом прикосновении к её телу Эльвира охотно подставлялась сама навстречу ручкам Татьяны.

— Ну что, сучка, расселась — видишь, мой мужчина в растерянности — ну пусть хотя бы в душевой комнате свои лапки ополоснёт.

В ответ Эльвира поцеловала ручки Татьяны. И воткнула мою жирную руку себе прямо между ног. Сама же своей рукой так и прижимала мою руку к своему лобку. Ах! Блин, складывалось такое ощущение, что она показывает мне, как нужно вытирать свои руки об самые сексуальные места её тела. После чего повела меня под ручку через сексодром. И как ГИД показывая мне: «справа вход в уборную, а слева вход в душевую».

А уже в душевой стала показывать, как эротично тут мыться в зеркалах. Стоя прямо под струйками воды, она томно молвила: «Вот только ты Хозяин вправе разрешить выебанной тобой официанточки зайти ей в душевую или отправить её всю в сперме прочь из твоего гнёздышка».

— Э! Сука, не развращай моего мужчину. Ебать никого из официанток мой Илька тут не будет. Только я одна вправе трахаться со своим мужчиной. Так для поднятия твоего рейтинга пару раз для публики засунет он тебе в рот, но трахать Илька будет строго только в меня.

— Да уж, сексодром оборудован по последнему слову техники. — как-то с присвистом вырвалось у меня. — Видимо мне хотелось отвлечь гнев Татьяны.

Видимо пользуясь, тем, что тут зеркала ну совсем прямо вплотную к нам, Эльвирочка стала извиваться ну совершенно бесстыдно, того я гляди всю пизду на изнанку вывернет. Так Эльвирочка нравилось ласкать своё бесстыдное юное блядское тело. А под струями воды — это ощущения эйфории становилось сказкой.

— Ну, что? Для моего рейтинга пару разочков дай лизнуть! — Как бы парадирюя голос Татьяны, выдала перл Эльвира.

И вообще-то она и не ждала никакого ответа от меня. Просто при этих словах, поставив меня во внутрь душевой кабины, и сама присев на край этой кабины, не просто загладила мой стоячий член, но так с любовью обхватила мои ягодицы.

От всего такого простетского обращения со мной у меня вкралось какое-то подозрение — и чего это она так смакует-то? А ну точно — она наслаждается тем, как она выглядит с членом во рту в этих зеркалах. — Даречка, ну помаши мне ручкой. Мы оба замахали своим отображениям в зеркалах ручками.

— Ну, вы ещё и в уборную вместе ходите — вдруг послышался раздражённый возглас Татьяны.

— А что! Пошли и там ещё сососу у тебя и ручками и там помашем.

Блин — это надо видеть, как во всех зеркалах заколыхались огромные сиськи Эльвиры! С ума сойти! А какие прекрасные её сиськи на ощупь! Это блин вообще — не передаваемо!!! Я сам основательно промок, но жажда тискать её колыхавшиеся мокрые грудки разрывала мозг.

Я как примагниченный со стоячим хуем выпорхнул из душевой комнаты. Нам пришлось сделать целое путешествие вдоль зеркала сексодрома, чтобы пройти в другую дверь — в уборную. Эльвира меня буквально посадила на комод. А сама выгнулась. Да так, чтобы мне было хорошо видно в зеркалах, как она широко расставила ножки и ласкает свой клитор.

— Ну что вы там? Дарька, кобель, совсем раздражил суку? Хватит там по уборным сосаться — поднял у бляди самооценку и давайте к столу, а то мне руки об эту суку вытирать пора уже. Да и танцевать уже пора бы...

У Эльвиры закатились глазки. Она от такого обращения Татьяны и от моих рук потекла. Прямо отдельные капли с пизды упал на кафель. Казалась её тело, сейчас охватит оргазм...

Так и не подтягивая штанов, и прямо со стоячим членом в руках Эльвиры, мы снова вернулись к столику. Когда кто-то из нас обронил фразу, что надо на столе прибраться, то в момент из куклы-для-ощупывания и милой собеседницы Эльвира с безупречной чёткостью собрала все объедки на поднос и прямо вот так голой с подносом направилась к выходу. Собирая объедки, так же успела и записала в блокнотик требования от нас, что именно дальше приносить.

— Стоп, артисточка, понравилась голой себя выставлять? Так муж, что на этот раз тебе приглянулось?

— Топик.

— Ну как обычно выбор за мной. На этот раз пусть всё тут оставляет и одевает только топик. Не успела вынести этот приговор Татьяна, как Эльвира на свои роскошные огромные груди накинула небрежно топик и меня попросила затянуть верёвочку между её двумя сиськами. Тут же поцеловала меня в губки и промурлыкала — сейчас принесу следующую часть заказа. Я буквально следом за ней выскочил к входной двери в надежде помочь ей поддержать дверцу.

Вот это да!!! Эльвира выплыла из нашего гнёздышка без юбки и трусиков. И совершенно ровненько, с достоинством и с раскачиванием своих бёдер пошла прямо через толпу танцующих. Вот это фурор!!!

Безусловно, я стоял у входной двери как вкопанный, ища её взглядом. К моему сожалению пульсирующие многоцветие дискотеки именно по ходу движения Эльвиры затенялось. Я просто упустил из виду, как она растворилась в самом тёмном участке дискотеки.

Оглянулся. Татьяна совершенно расслабленной лежала на диване. Глазки её сверкали, и я встретившись с ней взглядом готов был начинать немедленно извиняться за своё поведение. Как ни как я ведь чуть ли не час, наверное, лапал на её глазах другую бабу.

Но вместо упрёков услышал от неё в совершенно расслабленном тоне: «тебе тут правда, мой единственный любимый человечек нравится»? Вот именно тут прозвучали от неё слова «единственный». Сказано это бы так трогательно ну как будто я вот только, что одну за другой и не лапал чужих голых женщин. Меня буквально переполнял восторг. Я тут же припал к её шейке и следом к сиське. У меня просто не было слов.

— Что молчишь мелкий проказник? Тебе ещё тут столько баб щупать — не перещупать! Татьяна продолжила свой рассказ о сегодняшней своей ебли на работе. Что я тут же и решил даже и не думать о том, что мне надо бы покаяться. Покаяться за то, что я при таких голых официанток теряю голову, и даже не смотря на то, что рядом моя любимая женщина Татьяна. Но до меня допёрло, что Татьяна же не только мне, но и обоим официанткам рассказывает о сегодняшних своих подвигах на своей работе. Дверь распаивается и входит почему-то не



Эльвира. Вот уже третья девушка уже опять в третьем совершенно новом наряде и стиле. Но другая девушка!!! Другая!!! А ведь Эльвира уходила с таким однозначным видом, что именно она же и вернётся.

Я настолько растерялся, что даже и понять не мог толком, что эта девушка пришла в платье, которое едва прикрывала её ГОЛУЮ писю. Ну, настолько сексуальное платье! Ткань платья менялось в своём ощущении прозрачности. Ну да! Именно сиськи были в зависимости от угла обзора — то открыты — то закрыты. Да и девушка крутилась, как волчок, видимо зная, что мне надо дать убедиться, что я разом вижу её в разной степени одетости-раздетости.

На тот момент, когда я сам с девушки снимал через голову её платье то и не осознавал, что это вообще-то единственное что на ней и было. Вот настолько я был поглощён её и улыбкой, и красотой, и обалденном свойством её платья.

А Татьяна при этом умудрилась и вообще не прерывать рассказ о себе. Складывалось такое ощущение, что Татьяне всё равно, что именно услышала первая, что вторая и что теперь услышит третья официантка. При этом уже голая девушка, когда сортировала на столе, вновь принесённые яства, пару раз задавала Татьяне вопросы так впопад, что можно было подумать, что эта девушка сидела с нами вот тут рядышком на диване во всё время предыдущего рассказывания Татьяны.

Поведение было такое у этой девушки — как будто это и есть Эльвира, и мы с ней расстались ну буквально минутку назад. Конечно, она обнимается, целуется совершенно по-другому, чем Эльвира, но сразу же стала делать это так же запросто. Вот это легкость меня просто обескураживала.

Но на этот раз мы уже не чавкали за столом чем-то горячим. Теперь мы поедали салатки. И всё так же с наслаждением слушали, как от души Танюха вспоминает свою сегодняшнюю еблю на своей работе.

Я, вообще потеряв всякую координацию в происходящем, вообще откровенно зацеловывал и мял всё тело новой супер-красавицы. Но теперь фистинг вглубь влагалища мы делали на пару с Татьяной, ну прямо разом в четыре руки. Видимо мы так увлеклись, что эта третья девушка для нас стала покорной куклой.

Так, к примеру, когда зашла речь о том, как сегодня Татьяна пила мочу из бокала, то, как ни в чём не бывало, Татьяна попросила меня подставить под неё бокал прямо на уровне глазок голой девушки. Девушка смотрела, как наполняется бокал из киски Татьяны. И тут же Татьяна жестом показала девушке, что эту мочу для достоверности её рассказа надо ей выпить.

Девушка совершенно без раздумий почти залпом опустошила бокал с Татьяниной мочой. И Татьяна продолжила свой рассказ. Но при этом глазки у девушки были искренне довольные.

Она даже успела коротенько вставить и свои «пять копеек» — что-то типа: «это же великолепно! Танечка, я тебе завидую!» И с той же непосредственностью успевала заявить: «да и я умею мышцами своего влагалища во время своего секса сжимать и выдаивать мужской член». Ну, настолько девушка органично входила в нашу общую беседу.

Вдруг с танц-пола взревели возгласы приветствия. Наша девушка встрепенулась.

— Ой, кажется, началось! Давайте выбегаем на танц-пол. Это такое! Ну, это уж точно надо! Это надо вам, наши дорогие молодожёны Ильдар-и-Татьяна, обязательно увидеть!

Ну, видимо, я тут мало ещё чего увидел-услышал? — мелькнуло у меня в голове. Но поведение моих дам было такое взрывное, что меня пробила мысль — вот сейчас лишь что-то

и начнётся нечто фееричное...

Следующий рассказ будет называться:

Татьяна. 11-ая часть. События в SW — ресторане.

Для порицания и упрёков обращайтесь к Автору на мой э/адрес или мейл-агент:  
Vtimir@bk.ru или в АСЬКУ: 628—677—558.